

"Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики

Регион Удмуртская Республика

Телефон +7 (34161) 21358

> ИНН 1823002598

ОГРН 1041801900766

70990375 ОКПО

OKATO 94248877001

Юкаменский Расшифровка

OKATO

Факс +7 (34161) 21358

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.2	Основной	Ветеринарная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № Г5202 опубликован 05.03.2013

Сумма	40559.24 RUB
Исполнитель	"УДМУРТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ", ОАО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Источник бюджет

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9440100
Наименование	Электроснабжение

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики в ЕГРЮЛ были произведены 03.02.2004. Компания "Юкаменская районная станция по борьбе с болезнями животных", бюджетное учреждение Удмуртской Республики зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 427680, Удмуртская Респ, Юкаменское с, Труда, 13, - и специализируется на Ветеринарная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1823002598, ОГРН 1041801900766, ОКПО 70990375.